

來 鴻 去 雁

陳志文

這次我隨民國67年 METS 來臺，承你們一再殷勤招待，厚賜佳肴。行前又蒙惠賜禮物，隆情高誼，毋任感激，謹此致謝忱。

此行收獲殊出人意料。第一：我在臺北、桃園、龍潭、高雄、金瓜石所見所聞，祖國工業的發展，一班人民生活的水準和財富、社會的安全等等都比我預料的要高（好）得多。只見光復後臺灣在大有為政府治理下成績輝煌，尤其是最近十年，經過二次有計劃的五項十項建設，把我們一躍而成遠東僅次于日本的富足國家。卅年不見自己的國家，豈能不以此為光榮快事。第二：在臺的唐山校友盧善棟、吳伯楨、馮大宗、翁兆慶、夏貢書、王崇樹、蕭克長、林浚泉、余文濱、王秩忠、陳隆軒、屠欽濤、幸秋潭、施德華、林威諸兄均身居要職或經濟有成就，每入工作快遂，家庭美滿，生活安定，實在是難得，使我稱快。第三：臺灣仍在大量建設中，工業經濟文化教育都

— 52 —

在躍往前進，三五年後又當括目相看，也是令人興奮的（不像美國維持現狀已大感不易，許多事如研究、文化、工商業都在走下坡路）。

有此優良的觀感，我頗有意重遊。在龍潭參觀中山研究院核能研究所時被莊以德組長邀請明夏在該所短期（暫以一月為限）顧問，不知屆時能否有時間現仍不能作決定，這件事有新發展時，當修函請教，專此敬請  
諸位學長愉快。



左起：馮大宗 夏貢書 蕭克長 盧善棟 幸秋潭

吳伯楨 唐慧貞 陳志文 唐又貞

~~~~~ 歡迎陳志文來台於北市福星川菜廳 ~~~~

— 53 —